## www.instaforex.com



На первый взгляд укрепление канадского доллара против своего американского коллеги может показаться удивительным, учитывая серьезную девальвацию валюты Страны кленового листа в январе и склонность Банка Канады к периодической агрессивной риторике в отношении завышенного курса национальной денежной единицы. Эти факторы поспособствовали наращиванию коротких спекулятивных позиций по «луни» на срочном рынке, величина которых уступала 3 недели назад разве что японской иене. В итоге «канадец» относился многими экспертами к числу наиболее вероятных аутсайдеров по итогам текущего года.

На самом деле мало какая из валют G10 видела столько позитива со стороны макроэкономических индикаторов. По итогам февраля положительное сальдо внешней торговли Канады составило 290 млн канадских долларов. За последние 2 года Оттава всего 3 раза выходила на профицит торгового баланса. Текущий обусловлен ростом объемов и стоимости экспорта, в первую очередь поставками автомобилей и энергоносителей. Снижение спреда Brent-WTI до минимальной отметки с начала октября увеличивает спрос на суверенное черное золото Страны кленового листа со стороны американских НПЗ. Если бы дифференциал в размере \$10-15 сохранялся, то можно было бы отдавать предпочтение техасской нефти, а так приходится искать более дешевую.

Заряд бодрости для покупателей «луни» принесли и мартовские цифры по занятости. Показатель подскочил на 42 тыс., хотя эксперты прогнозировали чуть ли не в 2 раза меньше. Уровень безработицы скатился ниже отметки 7%, чего не наблюдалось за ним с ноября. Подобная динамика индикаторов, характеризующих внешнюю торговлю и рынок труда, лишит Банк Канады оснований для давления на собственную валюту в виде вербальных интервенций.

Технически пара USD/CAD подошла к важному уровню поддержки, от теста которого будут зависеть ее среднесрочные перспективы.

На дневном графике котировки находятся вблизи зоны февральских распродаж вблизи 1,095, где присутствует высокий спрос на американский доллар. Это



## www.instaforex.com

подтверждается неспособностью «медведей» продавить эту область поддержки в начале марта. Если на этот раз попытка окажется удачным, то прорыв вниз активизирует паттерн 5-0, целевым ориентиром по которому являются отметки 1,087 (127,2%), 1,076 (161,8%) и 1,055 (224%). Последний таргет приблизительно совпадает с нижней границей диапазона консолидации, господствующей на рынке в декабре. Для возобновления восходящего тренда «быкам» потребуется движение в район сопротивления на 1,115-1,12, что пока выглядит делом проблематичным.

На часовом графике готов реализоваться паттерн расширяющегося клина. Для этого необходим прорыв поддержки, выявленной на дневном временном интервале, с последующим возвратом и отбоем. В результате сформируется точка 5, что будет свидетельствовать о завершении процесса образования модели. Любопытно, что следующая поддержка, если исходить из метода ее выявления на базе зоны предыдущих покупок, расположена достаточно глубоко, что чревато серьезным импульсным движением на юг. Вероятно, речь пойдет о захвате стоп-приказов, установленных уверенными в своей правоте относительно слабости «луни» по итогам года «быками». Что касается ближайшего сопротивления, то оно находится вблизи отметки 1,105.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)



